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IΕΡΑΠΟΛΗ – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ – ΣΜΥΡΝΗ 

Μοναδική αναχώρηση: 11/11/09 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
  

1η  Ημέρα 11/11/09–  ΑΘΗΝΑ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ 
Ώρα 7π.μ.. Συγκέντρωση των κ.κ. Εκδρομέων στα γραφεία μας. Τακτοποίηση  των αποσκευών στο πούλμαν. Ώρα 
7:30 π.μ. : Επιβίβαση και αναχώρηση για Καμένα Βούρλα - Στυλίδα – Τέμπη (γεύμα) – Ρεντίνα - «Μακεδόνικα Τέμπη» - 
Ασπροβάλτα (στάση) - Γέφυρα Στρυμόνα (διέλευση) – Καβάλα , Γέφυρα Νέστου (διέλευση) – Ξάνθη ,Κομοτηνή άφιξη, 
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 
2η  Ημέρα  12/11/09- ΚΟΜΟΤΗΝΗ-ΚΑΛΛΙΠΟΛΗ-ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τα Ελληνοτουρκικά  Σύνορα ,Έλεγχος διαβατηρίων  Κεσάνης 'Εβρου στο Φέρρυ-
Μπωτ Στενών του Ελλησπόντου  Καλλιπόλη. Γεύμα καθ' οδόν. Άφιξη στο Τσανάκαλε τακτοποίηση , δείπνο και 
διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
  
3η  Ημέρα 13/11/09– ΤΣΑΝΑΚΑΛΕ-ΑΙΒΑΛΗ-ΣΜΥΡΝΗ 
Μετά το πρωινό  αναχώρηση  αναχώρηση για Αιβαλή στάση,συνεχίζουμε για την Σμύρνη με ενδιάμεση στάση για 
(προαιρετικό γεύμα) . Άφιξη στην Σμύρνη και περιήγηση της πόλης. Μεταξύ άλλων θα απολαύσουμε το παλιό και 
καινούργιο λιμάνι την πλατεία Κόνακ - Ρολόι, την Ακρόπολη Καντιφέ Καλέ,  το Κορδελιό, Μπούρνοβα, Ελληνική 
Συνοικία. Άφιξη στο ξενοδοχείο . Δείπνο, Δ/ση. 
4η  Ημέρα 14/11/09  ΣΜΥΡΝΗ – ΕΦΕΣΟ-ΠΑΜΟΥΚΑΛΕ 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Έφεσο (την Πύλη της Μαγνησίας τα Ρωμαϊκά Λουτρά, την  Άνω αγορά, το Ωδείο, 
το  Πρυτανείο, την Λεωφόρο των  Κουρητών, την Στήλη του Ερμή, την Πλατεία Δομιτιανού, τον  Ναό του Αδριανού την  
Βιβλιοθήκη του Κέλσου, Στοά του Νέρωνα) εκκλησία ΑΓ. ΙΩΑΝΝΟΥ ΘΕΟΛΟΓΟΥ και Μουσείο Εφέσσου. Στάση για 
(προαιρετικό  γεύμα ) και συνεχίζουμε για το Παμούκαλε άφιξη στο ξενοδοχείο  . Δείπνο. Δ/ση. 
 
5η  Ημέρα 15/11/09  ΙΕΡΑΠΟΛΗ – ΙΚΟΝΙΟ - ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ (650χλμ) 
Μετά το πρωϊνό, αναχώρηση νωρίς από το ξενοδοχείο γιά την Καππαδοκία. Ενδιάμεσες στάσεις γιά καφέ, τσαϊ και 
γεύμα. Η πρώτη μας επίσκεψη θα είναι στο Ικόνιο που συγκεντρώνει τα σημαντικότερα μνημεία του Μουσουλμανικού 
πολιτισμού. Μετά την επίσκεψη μας στο μαυσωλείο του Μεβλανά που ήταν ο ιδρυτής του τάγματος με τους 
Περιστρεφόμενους Δερβίσηδες, ξεκινάμε γιά το λεκανοπέδιο της Καππαδοκίας.Εδώ το έδαφος αποτελείται από 
ηφαιστιακκό υλικό,από το οποίο ξεπροβάλουν εντυπωσιακοί βραχώδεις σχηματισμοί που μοιάζουν με 
μανιτάρια,καμήλα,φώκειες ή σφήνες με άσπρη,κίτρινη ή πράσινη απόχρωση.Περνώντας από την 
Αρχελαϊδα(Aksaray)φτάνουμε στο Προκόπι(Ürgüp)όπου σώζονται ακόμα σπίτια και αρχοντικά μοναδικής ομορφιάς. 
Τακτοποίηση, δείπνο και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
  
6η   Ημέρα 16/11/09 – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  
Μετά το πρωϊνό μας αναχωρούμε για την σημερηνή μας ολοήμερη 
εκδρομή.Αρχίζουμε από το Κόραμα (Γκιόρεμε), το Υπαίθριο Μουσείο 
της Καππαδοκίας. Έχει μπεί στο κατάλογο της Ουνέσκο με τα μνημεία 
που αποτελούν Κληρονομιά της Ανθρωπότητας. Ένας χώρος γεμάτος 
με παλαιές λαξευτές Χριστιανικές Εκκλησίες και Μοναστήρια 
στολισμένες με Βυζαντινές Εικόνες. Στη συνέχεια αναχωρούμε γιά το 
Ούτσχισαρ. Ένας τεράστιος βράχος διάτρητος από σπηλιές και γύρω 
από αυτόν περιμετρικά τα γραφικά σπίτια του χωριού. Βλέπωντας και 
την Κοιλάδα των Περιστεριών (Γκιούβερτσινλικ Βαδισί),με την 
πανοραμική θέση γιά Φωτογραφίες θα έχουμε μια επίσκεψη σε  
εργαστήριο και έκθεση με αλάβαστρα και όνυχα. 
Το μεσημέρι γεύμα. Εν συνέχεια περνώνταςίπλα από το Τσάουσιν και διασχίζωντας τον Άλυ 
ποταμό(Κιζίλιρμακ),φτάνουμε στο Άβανο.Στη κωμόπολη όπου είναι πάρα πολύ αναπτυγμένη η αγγειοπλαστική θα 
επισκευθούμε και ένα εργαστήριο αγγειοπλαστικής για να δούμε μιά μικρή επίδειξη. Στο δρόμο της επιστροφής 
προς το ξενοδοχείο θα κάνουμε στάσεις σε διάφορες τοποθετήσεις που ονομάζονται ‘κοιλάδες νεραϊδοκαμινάδων’. 
Αυτές ειναι Πασάμναγ και Ντέρβεντ.Οι ωραιότερες τοποθετήσεις γιά φωτογραφίες. Το βράδυ μετά το δείπνο 
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προαιρετική επίσκεψη στο Κερβανσαράϊ Σαρούχαν γιά να παρακολουθήσουμε την λειτουργία των 
Περιστρεφόμενων Δερβίσιδων. Διανυχτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
  
7η  Ημέρα 17/11/09 – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ  
Μετά το πρωϊνό μας αναχωρούμε για την σημερηνή μας ολοήμερη εκδρομή μας. Μετά την πανοραμική περιήγηση του 
Προκοπίου(Ουργιούπ), η πρώτη στάση μας θα είναι  το σπίτι του Όσιου Ιωάννου Ρώσσου πάνω στην ακρόπολη του 
Προκοπίου.Έπειτα μέσω Νεάπολης θα πάμε στην Ανακού (Καϊμακλι) ή Μαλακοπής (Ντερίνκουγιου) γιά μιά  
επίσκεψη στην υπόγεια πόλη (κατακόμβες) της περιοχής. Ειναι κτισμένες σχεδόν 85 μέτρα κάτω από τη γη και 
χρησιμοποιήθηκαν για να γλυτώσουν από τις επιδρομές των Αράβων. Το μεσημέρι θα πάρουμε το γεύμα μας με 
τοπικά φαγητά. Θα έχουμε μια επίσκεψη σε  εργαστήριο και έκθεση με αλάβαστρα και όνυχα. Έπειτα θα μεταβούμε 
στη Σινασσό.Στη περιηγησή μας θα δούμε δείγματα από τα παλαιά πέτρινα αρχοντικά των Ελλήνων.Η παραμονή 
μας στη Σινασσό θα τελειώσει με την επίσκεψη μας στη εκκλησία των Αγίων Κων/νου και Ελένης και του Αγίου 
Βασιλείου. Τέλος θα έχουμε μιά επίσκεψη σε εργαστήριο με χαλιά μια που είναι πάρα πολύ φημισμένα τα χαλιά της 
περιοχής. Το βράδυ μετά το δείπνο προαιρετική έξοδο γιά μιά Τούρκικη βραδυά και γλέντι. Διανυχτέρευση στο 
ξενοδοχείο μας. 
  
8η  Ημέρα 18/11/09 – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ – ΑΓΚΥΡΑ – ΚΩΝ/ΠΟΛΗ (750χλμ) 
Μετά το πρωϊνό μας αναχωρούμε μαζί με τις βαλίτσες μας γιά την Κων/πολη. Η πρώτη μας στάση θα είναι η 
Καρβάλη(Γέλβερη) όπου θα επισκεφτούμε την εκκλησία του Αγίου Γρηγορίου Θεολόγου. Η επόμενη επίσκεψη μας 
θα είναι η Κοιλάδα του Περιστρέμματος (Ιχλάρα Βαδισί).Η κοιλάδα έχει μήκος 14 χλμ.και την διασχίζει ο Μελένδης 
ποταμός. Από τις δεκάδες εκκλησίες της περιοχής εμείς θα επισκεφτούμε τις τρείς πιό σημαντικές. Μετά τις 
επισκέψεις μας θα ξεκινήσουμε το μακρίνο μας δρομολόγιο.Στάσεις και γεύμα καθ’οδόν. Περνώντας έξω από την 
Άγκυρα θα φτάσουμε αργά το βράδυ στην Πόλη. Τακτοποίηση  και διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
  
9η  Ημέρα 19/11/09– ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 
Μετά το πρωινό ξεκινάμε τις ξεναγήσεις μας με την επίσκεψη του Σουλτανικού 
Παλατιού Ντολμάμπαχτσέ, τον Βυζαντινό Ιππόδρομο και   το Τζαμί του 
Σουλτάν Αχμέτ, γνωστό σαν Μπλε Τζαμί. Στη συνέχεια την επίσκεψη της 
θρυλικής Αγίας Σοφίας Θα ακολουθήσει η επίσκεψη στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο και στον Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου.  Γέυμα  σε 
παραδοσιακό εστιατόριο της Πόλης. Επίσκεψη σε εργοστάσιο με τα δερμάτινα 
και προαιρετική κρουαζιέρα στο Βόσπορο. Επιστροφή για το ξενοδοχείο, 
διανυχτέρευση.  
  
10η  Ημέρα 20/11/09– ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΚΟΜΟΤΗΝΗ(345χλμ) 
Μετά το πρωϊνό μας αναχωρούμε μαζί με τις βαλίτσες μας γιά την Ελλάδα. Μέσω της Ραιδεστού όπου θα έχουμε μια 
στάση για καφέ φτάνουμε στα Ελληνοτούρκικα σύνορα. Μετά τον έλεγχο διαβατηρίων ξεκινάμε για την 
Κομοτηνή.Τακτοποίηση και διανυχτέρευση στο ξενοδοχείο μας. 
  
11η  Ημέρα 21/11/09 – ΚΟΜΟΤΗΝΗ - ΑΘΗΝΑ 
Μετά το πρωϊνό μας αναχωρούμε μαζί με τις βαλίτσες μας γιά την Αθήνα.Τέλος της εκδρομής. 
 

Tιμή κατ’ άτομο:  695,00 
 
Περιλαμβάνει 
• Μεταφορές με υπερπολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν 
• 2 διαν. στην Κομοτηνή ή Ξάνθη σε ξενοδοχείο Β κατ. 
• 2 διαν. στη Κων/πολη σε 4* ξεν.  
• 1 διαν. Στο Τσανάκαλε 
• 1 διαν. Στη Σμύρνη 
• 1 διαν. στο Παμούκαλε 
• 3 διαν. στην Καππαδοκία 
•  Δίκλινα δωμάτια με ημιδιατροφή (πρωινό και 1 γεύμα)στην Τουρκία 
• Ελληνόφωνας αρχηγός - ξεναγός  
• Ασφάλεια ταξιδίου 
• Διαφημιστικά έντυπα χάρτες 
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Δεν  Περιλαμβάνει 
Εισόδους σε μουσεία & αρχαιολογικούς χώρους- Ότι αναφέρετε σαν προαιρετικό  
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